

El Caudillo en el monasterio de Sobrado de los Monjes

El vecindario del pueblo tributó una entusiasta acogida al jefe del Estado y a su esposa

LA CORUÑA. — Llegaron a Sobrado de los Monjes Sus Excelencias el jefe del Estado, y señora, doña Carmen Polo de Franco, iban acompañados por el segundo jefe de la Casa Militar, y por el segundo jefe e intendente de la Casa Civil.

En Sobrado de los Monjes fueron recibidos por el cardenal arzobispo de Santiago de Compostela, gobernador civil, Consejo Provincial del Movimiento, alcalde, autoridades y representantes de Sobrado, presidente de la Diputación, alcalde de La Coruña, reverendo padre José María Cid, que se encuentra al frente del milenar monasterio, procurador en Cortes señor Barrié, arquitecto, delegado provincial del ministerio de Información y Turismo, y otras personalidades.

Aunque la visita tenía carácter privado, el vecindario que admiró la presencia del Caudillo, le hizo objeto de una entusiástica acogida, no cesando las muestras de adhesión y cariño durante el tiempo que permaneció en Sobrado. Sus Excelencias visitaron detenidamente el histórico monasterio observando con el mayor interés el estado en que se encuentra su restauración y escuchando las explicaciones del padre Cid y del arquitecto señor Pons Sorolla.

Después de un minucioso recorrido, Sus Excelencias fueron obsequiadas con unas exhibiciones de danzas típicas por el grupo A de Coros y Danzas de la Sección Femenina de La Coruña.

Posteriormente, Sus Excelencias emprendieron el regreso a su residencia, siendo despedidos con las mismas muestras de afecto que les fueron tributados a su llegada.

Los gubernamentales argentinos anuncian operaciones de limpieza en la provincia de Córdoba

Pero la emisora, en poder de los rebeldes, asegura que prospera la sublevación

NOTICIAS CONTRADICTORIAS DE LA ARGENTINA

La sublevación militar producida hace varios días en contra del régimen de Perón aún permanece viva pese a los esfuerzos que el Gobierno hace para extinguirla. Contribuyen a ello más que las acciones bélicas las radios gubernamentales y de los adversarios que mantienen interior y exteriormente el fuego de esta hoguera.

Hasta ahora —según noticias gubernamentales— el desarrollo de la lucha se ha venido inclinando a favor del Gobierno; de las cinco bases que inicialmente se sumaron a la rebelión han sido sometidas todas ellas, entre éstas Córdoba. Los sublevados dicen que esta población sigue bajo su control y dominan también otras como son San Luis, San Juan y Mendoza.

De la Escuadra en poder de los sublevados, no se sabe nada. Había ayer dirigido un ultimatum a Perón para que se rindiera so pena de bombardear los objetivos militares de Buenos Aires y luego se ha dicho que la niebla imposibilitaba toda su acción.

La aviación rebelde —la de Marina— aparece esporádicamente, persiguiendo a las fuerzas terrestres del Gobierno que acuden a derrotar a las contrarias. Mientras tanto la aviación gubernamental sita en la capital de la Argentina, a pesar de que dicen que consta de muchos aparatos modernos, casi brilla por su ausencia. El elemento civil parece no actuar ostensiblemente en esta contienda que hasta ahora parece no tener otro carácter que el exclusivamente militar.

¿Qué se ha hecho de aquella orden dada hace unos días para la formación de milicias civiles armadas que habrían de salir en su inmensa mayoría de los fondos marxistas de la C. G. T. y de más organizaciones revolucionarias?

La prensa de Buenos Aires, en vez del tono guerrero que parece ser el que debiera predominar en sus páginas, insiste en que se depongan las armas y se den todos los ciudadanos un abrazo fraternal. Signo éste de que el ambiente de guerra no debe ser muy poderoso en donde está la sede del Gobierno de Perón.

BUENOS AIRES, 19.—Según un comunicado oficial, facilitado en la madrugada de hoy en esta capital, por el Ejército gubernamental argentino continúan las operaciones con arreglo al plan trazado. Da cuenta de haberse llevado a cabo operaciones de limpieza en la provincia de Córdoba, hasta donde, según dicho parte, se dirigen varias columnas de fuerzas.—EFE.

La emisora de Radio Córdoba continúa en poder de los sublevados

MONTEVIDEO, 19.—La emisora de Radio Córdoba, que continúa en poder de los sublevados, informa que los rebeldes dominan la mayor parte de la provincia cordobesa, así como otras cinco del Sur del país, asegurando que la sublevación prospera.

También ha difundido la noticia de que varios regimientos de Infantería se han unido a las fuerzas rebeldes y asegura dicha emisora que con esto una buena parte del Ejército de Tierra se encuentra sublevada. Igualmente

continúa asegurando que la casi totalidad de la Armada argentina está del lado de los rebeldes.—EFE.

Cierre total de escuelas y Universidades en todo el país

BUENOS AIRES, 19.—El Gobierno argentino, ha ordenado que sean cerradas, hasta nueva orden, las escuelas y Universidades de todo el país, sin que, la citada orden, aclare los motivos que obligan a adoptar dicha medida.—EFE.

Continúan interrumpidas todas las comunicaciones entre Montevideo y Buenos Aires

MONTEVIDEO, 19.—Se informa en esta capital que continúan interrumpidas todas las comunicaciones telefónicas y telegráficas, entre Montevideo y la capital argentina.—EFE.

El tiempo en España

Ha caído la primera nevada en el Pirineo leridano

Parte Meteorológico Nacional
Durante el domingo hubo nubes de desarrollo vertical, acompañadas en ocasiones por fenómenos eléctricos, en las cuencas del Duero, alta del Ebro, Centro, Extremadura, Levante y Baleares. Las cantidades de agua recogidas han sido irregulares.

Temperaturas extremas: Máxima, 31 grados en Badajoz y Sevilla, y mínima, en Soría, Pamplona y Teruel de nueve grados.

Pronóstico.—La estratificación inestable del aire que venía dando carácter a la nubosidad de las últimas semanas y de casi todo el verano cedió el sábado, y esta vez nubes estratiformes, formando capas más o menos continuas han cubierto el cielo de Madrid y suministrado a la mitad sur de la Península lluvias bastante generales, aunque en cantidades irregulares.

Ha sido inaugurada en Madrid la Conferencia del Comité Marítimo Internacional

En dicho acto pronunció un discurso el ministro de Justicia, señor Iturmendi

196 delegados, de diecinueve países, asisten a esta Asamblea

MADRID.—Ayer fueron inauguradas solemnemente en Madrid las sesiones del Comité Marítimo Internacional, cuyas tareas durarán hasta el próximo sábado. Este Comité fué creado en 1897 en Amberes con el fin de unificar el Derecho marítimo.

La Asociación Española de Derecho Marítimo, filial del organismo citado, fué creada en 1948. Nuestro país pertenece al Comité Internacional desde la terminación de la Cruzada de Liberación. En el último Congreso, celebrado el año 1951 en Nápoles, a propuesta de la Delegación española, se acordó celebrar en Madrid la reunión siguiente.

Preside el Comité Marítimo Internacional el actual ministro de Justicia de Bélgica, don Alberto Lliar, el cual como jurista, se ocupa constantemente del Derecho marítimo y siente gran interés por el aspecto psicológico del Derecho criminal.

Participan en las reuniones ayer inauguradas 196 delegados de Argentina, Bélgica, Canadá, Colombia, Chile, Dinamarca, Francia, Alemania, Inglaterra, Grecia, Italia, Japón, Holanda, Noruega, Portugal, Suecia, Suiza y Estados Unidos. La representación española está integrada

por 24 delegados. La más numerosa es la inglesa, con 35 miembros, y las más reducidas las de Chile y Colombia, con un solo delegado cada una. La mayor parte de los concursantes son abogados, catedráticos de universidades y miembros de organismos marítimos.

La sesión inaugural tuvo lugar a las once de la mañana, en el salón de actos del Instituto Nacional de Previsión. Fué presidida por el ministro de Justicia, señor Iturmendi, acompañado por su colega de Bélgica, don Alberto Lliar subsecretario de Justicia, presidente de la comisión española señores Pilcher y Dor, vicepresidentes del Comité Internacional y por los jefes de las distintas delegaciones.

El secretario general de la sección española, don Pelegrín Benito, pronunció unas palabras explicando la finalidad de las reuniones.

Seguidamente, el presidente del Comité español, señor Anastasio se dirigió a los congresistas. Hizo historia de la navegación marítima, explicando el desarrollo de España en este aspecto.

A continuación, entre los aplausos de los asistentes, se levantó a hablar el ministro de Justicia, señor Iturmendi, quien saludó a los congresistas ofreciéndoles la seguridad de la colaboración española para el estudio de las importantes cuestiones que figuran en el temario de la Conferencia y la certeza de que las conclusiones serán examinadas con la máxima atención y buen deseo por el Gobierno.

«El hecho de que estemos aquí —dijo el señor Iturmendi— atestigua el éxito de la Asociación Española en su corta, pero eficiente, vida, que yo me congratulo en poner de manifiesto para elogio y estímulo de cuantos trabajan en su seno.»

En su brillante y documentado discurso, el señor Iturmendi dijo que a España le corresponde un puesto preeminente en toda tarea que se relacione con el mar. Porque en la historia del mar, a más y con independencia de lo naval-militar, los españoles tuvieron una actuación destacada, tanto en el comercio e intercambio con los pueblos atlánticos de Europa y de la extensa red mediterránea, como en la gesta heroica que alumbró los nuevos caminos marítimos, descubridores de viejas pero desconocidas tierras, a los que hubo que llevar la luz de la fe y de la civilización y a cuyos hombres era preciso hacer partícipes de la universalidad cristiana.

El ministro de Justicia español, en nombre del jefe del Estado, declaró inaugurado el Congreso del Comité Marítimo Internacional.

MOLOTOF, EN NUEVA YORK

Dice que el camino desde Moscú se ha hecho mejor y más suave

NUEVA YORK.—«El camino desde Moscú a Nueva York se ha hecho mejor y más suave», ha declarado el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, a su llegada en avión ayer tarde, procedente de París.

La observación de Molotov fué parte de una declaración improvisada ante las cámaras de la televisión, poco después de su llegada.

Sin embargo, los periodistas no pudieron interrogar directamente al diplomático ruso. EFE

LA SITUACION INTERNACIONAL El problema de Marruecos sigue sin solución

Hasta la hora en que escribimos, permanece vivo el titular que encabeza estas líneas que reflejan el sentir del tratadista de cosas internacionales G. Apericio, autoridad máxima española —periodística— en estos menesteres.

«Ha transcurrido exactamente una semana desde el lunes 12 de septiembre, fecha señalada como tope por el jefe del Gobierno francés, Edgar Faure, para poner en marcha el Plan derivado de las conversaciones de Aix-les-Bains y, consiguientemente, para ver de procurar una solución definitiva al complicado problema de Marruecos, y, al cabo de esos siete días, las cosas siguen, poco más o menos, en el mismo grado de confusión en que se hallaban antes. Ni Mulat-ben-Arafá ha abandonado el Trono, pese a que, al parecer, estaba ya dispuesto el buque de guerra en el que iba a trasladarse a Tánger; ni hay fecha—ni, probablemente decisión—para que Mohamed V establezca su residencia en territorio francés; ni existe acuerdo sobre la constitución del Consejo de Guardianes del Trono y, por lo tanto, sobre la subsiguiente for-

mación de un Gobierno de negociación; ni, por las trazas, obra todavía oficialmente en poder de Mulat-ben-Arafá el mensaje personal del Presidente de la República, René Coty, que debía abrir las puertas de la pretendida solución.

Introducir nuevas dilaciones en el difícilísimo problema marroquí es contribuir, quierase o no se quiera, a enconarlo y a agriarlo, porque, a los muchos factores que de por sí lo complican, vienen a sumarse otros, no pocas veces inesperados. Lo proclaman con toda claridad los peligrosos incidentes registrados en París al negarse varios centenares de reservistas de la Aviación a embarcar para Marruecos. Y lo proclama de manera especial lo sucedido en estos veinticinco meses que han pasado desde la deposición de Mohamed V: el problema político de las relaciones franco-marroquíes sigue planteado, más o menos, en los términos de entonces, pero considerablemente agravado por el doble problema religioso y dinástico, que, a la sazón, no existía, y, como consecuencia, por el de la revisión del Tratado de Fez, que los partidos

El ministro del Aire de Estados Unidos celebró hoy una extensa entrevista con su colega español, señor González Gallarza

Conversaron durante más de una hora en un ambiente de franca cordialidad

MADRID, 19.—En las primeras horas de la mañana de hoy, el ministro norteamericano del Aire, señor Donald Quarles, ha celebrado una extensa entrevista con el ministro español del Aire, teniente general González Gallarza, con quien conversó durante más de una hora en un ambiente de gran cordialidad.

La entrevista se celebró en el nuevo edificio destinado a Ministerio del Aire y durante la misma ambos ministros, trataron asuntos relacionados con sus respectivos departamentos.

nacionalistas han puesto sobre el tapete.

En compás de espera —por el momento— está el indudable conflicto.

En las últimas horas de la tarde de hoy, el ministro norteamericano del Aire, señor Donald Quarles ofrecerá una recepción en la Embajada de su país en Madrid, en honor del ministro del Aire español.—(Cifra).

Hoy ha visitado El Escorial, el ministro norteamericano de Justicia

MADRID, 19.—El ministro de Justicia, de los Estados Unidos, señor Brownell, ha marchado esta mañana a San Lorenzo de El Escorial, con el fin de visitar el famoso monasterio del mismo nombre.

Esta tarde, en el edificio de la Casa América, el ministro estadounidense, celebrará una conferencia de Prensa.—(Cifra).



Ejecución de obras de alcantarillado, explanación y construcción de aceras en la zona este del ensanche

Varios proyectos de pavimentación de la bajada de Don Alonso

Otros acuerdos de la Comisión Municipal Permanente

En la sesión semanal que ha celebrado la Comisión Municipal Permanente se adoptaron los siguientes acuerdos:

De la Comisión de Obras.— Sobre concesión de licencias administrativas a los señores don Isaac Pérez, don Francisco Jiménez, doña Basilia Martín, don Mariano Burgos, don Juan San Segundo, don Estanislao Jiménez, don Olegario Álvarez, don Emilio Corbacho, doña Julia Sanz, doña Dionisia Barbero, don Teodoro González, don Demetrio Gallego, don Mariano Sáez de la Torre, don Manuel Domínguez, don Pablo y don José Ubeda y don Daniel Martín.

Se demoró la resolución que

haya de darse al expediente promovido por don Luis Sánchez, en representación del Marqués Móvil de los Ministerios Civiles, sobre concesión de licencia para la apertura de fosos—que serán destinados a depósitos de gasolina—todo ello hasta que por la Sección técnica correspondiente se informe adecuadamente.

También quedó pendiente lo solicitado por la reverenda madre superiora de las religiosas Adoradoras, de esta ciudad, con referencia a cesión de una pequeña faja de terreno sobrante de la vía pública.

Se acordó traer a cesión ulterior, cuantos antecedentes hagan relación al montaje de una industria de aserrar maderas de don Sabino Martín.

Conocido por la Comisión Permanente el proyecto que sobre la pavimentación de la Bajada de Don Alonso ha sido presentado por el señor arquitecto municipal, en el que se sugieren dos soluciones para llevarla a efecto, se acordó que de nuevo pase al técnico citado, a fin de que proponga otra solución con respecto a de terminado tramo de dicha vía pública, bien a base de adoquinado o de codones, especificando, además, el coste de los demás tramos de aquella.

Resolvióse el concurso sobre ejecución de diversas obras de alcantarillado, explanación y construcción de aceras de cemento continuó en varias calles de la zona Este del ensanche, a favor del contratista don Paulino Paz, por estimarse su proposición como la más ventajosa.

De Hacienda.—Fue aprobada una relación de facturas, importante la cantidad de 45.121,60 pesetas.

Se otorgó licencia para la instalación de un rótulo a don Francisco Ramírez de la Fuente.

Pasó a informe de la Intervención expediente promovido por don José Sastre González, en relación con la baja que interesa por el concepto de gotereo.

A comprobación e informe de la Sección de Obras, se acordó que pasaran sendas solicitudes de doña Carmen Encinar y de don Angel Refo.

Por oponerse a lo estatuido en la Ordenanza de aplicación, fué denegada instancia de don Guido Caprotti Pachetti, sobre baja por gotereo.

Y, por ser imposible en el orden legal, se desestimó solicitud de la reverenda madre superiora de la I. P. U. «Charitas», sor María de Dios Mollada, en cuanto a la suspensión del procedimiento que insta en relación con el cobro de recibos por consumo de agua.

Asesoría Jurídica.—De conformidad con el informe del señor letrado asesor, se aprobó presupuesto presentado por la Compañía Telefónica Nacional de España, sobre coste de una variación de instalaciones en la zona de San Roque, todo ello de acuerdo con el Decreto de 13 de mayo de 1954.

Pasaron a estudio e informe del señor letrado asesor de la Corporación sendas solicitudes de don Joaquín Ortega y de la señorita Isabel Erce, sobre cambio de situación administrativa y nuevo destino, respectivamente. Fué acordada la concesión de quinientos a varios funcionarios municipales.

Acordóse la adquisición de blasones o guardapolvos, con destino a los sepulcros.

Ruegos y preguntas.—Se atendieron ruegos de don Juan José Canales en relación con aumento

en el pago de renta por los locales de las nuevas escuelas de San Esteban y señalamiento de nuevos puntos de luz en el sector de la calle del Moro.

Y don Jerónimo Tomé formuló por último, diversos ruegos, sobre riegos nocturnos de huertos y jardines, mercado permanente de ganados, emplazamiento de la báscula-puente, Escuela Municipal de música y reparación de zona peligrosa en el sector de la bajada de San Roque a Santo Tomás.

VACUNACION ANTIRRAVICA

Nota de la Alcaldía

Faltando muchos perros por ser vacunados, se amplía un segundo y último plazo para hacer la vacunación, que comienza el día 26 de los corrientes y termina el día primero de octubre próximo, durante el cual podrán presentar los perros en el Parque de Limpiezas (Corralón) de diez de la mañana a una de la tarde, advirtiéndose que a los dueños de los perros que no sean vacunados se les sancionará conforme a lo dispuesto en el decreto del Ministerio de la Gobernación de fecha 17 de mayo de 1932.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

RADIO AVILA

Programa para el día 20 de septiembre de 1955

SOBREMESA.—De 1 a 4'30; Apertura; Noro Morales y su orquesta; Cada día una voz; Melo días en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alcalde; Conjuntos vocales; Conexión con Radio Nacional de España; Aires canarios; Última hora de la actualidad; Discos dedicados; Desfile de orquestas; Cierre.

TARDE.—De 8 a 9'30; Apertura; El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; David Rose y su orquesta; Discos dedicados; La vida en broma; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12; Discos dedicados; Diario hablado de Radio Avila; «Hontiveros», revis-

EL BARRANCO

Durante 104 años son costeados los gastos de Mayordomía de la Santa Cruz por una misma familia

SANTA CRUZ DEL VALLE.— Con respeto filial a su tradición, año tras año, mirando al pasado de sus mayores, sin apartarse de la línea marcada por sus progenitores con un sentido de continuidad histórica y como militantes resueltos las sucesivas generaciones de una familia vienen costeando los cultos en honor de la Exaltación de la Santa Cruz. Corresponde al vecino Francisco Pérez continuar este legado de sus antepasados. Misa, sermón y procesión estuvieron a cargo del párroco don Aurelio Martín. La parte musical de la Misa fué interpretada por la orquesta de Arenas «Mi conjunto» que dirige don José Cebrán. Autoridades y pueblo en general siguieron todos los momentos de estos actos religiosos con gran fervor y recogimiento.

sin faltar en ellas colorido y arte entre ovaciones y música. En el primero dió tres vueltas al ruedo concediéndole una oreja y en el segundo se le conceden las dos orejas siendo sacado a hombros de la plaza.

Un cazador mata a un águila de 180 metros de embergadura

Cuando el águila llevaba un gazapo en sus garras el veraneante don Antonio Serrano Matamala, de la Delegación de Hacienda de Madrid, disparó contra el rapaz, quedando mal herido, viéndose obligado a rematarle dada su agresividad.

J. R.

Sección religiosa

Septiembre

Día 20, Martes.—Santos Eustaquio y compañeros mrs.; Fausta, Cándida, Susana.

La misa y oficio divino son de San Eustaquio y comps. mártires con rito doble y color encarnado.

Retiro Espiritual

Organizado por el Consejo Diocesano de Mujeres de A. C., tendrá lugar el martes, 20, en la capilla interior de Madres Reparadoras. Por la mañana a las ocho y por la tarde a las siete y media.

Se invita a todas las señoras que deseen hacerlo y se ruega la puntualidad.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las siete y media se hará el ejercicio propio, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las siete y media de la tarde.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve y media de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las siete y media.

Cuarenta Horas

Se celebran en el convento de Santo Tomás los días 20, 21 y 22, Por la mañana a las nueve y por la tarde a las seis.

Compruebe su quiniela

PRIMERA DIVISION

- Sevilla—Español..... 1
- Barcelona—At. Madrid..... X
- Valencia—Celta..... 1
- Coruña—Las Palmas..... 2
- R. Madrid—At. Bilbao..... 1
- Hércules—Murcia..... 1
- Alavés—Real Sociedad..... X

SEGUNDA DIVISION

- Eibar—Osasuna..... X
- Lérida—Zaragoza..... 2
- La Felguera—Caudal..... 1
- Jaén—Betis..... 1
- Extremadura—E. Industrial... 1
- Tenerife—España Tánger..... 1
- San Fernando—Badajoz..... 1

PASTOS

Se arriendan de invernadero para 600 cabezas

«SANTA BOLA»
Corral de Calatrava
(Ciudad Real)

Industriales!

Comerciantes!

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Anunciese en

«EL DIARIO DE AVILA»

Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

10 BECAS SEMANALES para seguir GRATIS cualquier curso

CCC

INGLES	Nombre	CORTE O COPIE ESTE CUPON
FRANCES	señas	
ALEMAN	población	
INGLES SUPERIOR	solita información	
FRANCES SUPERIOR	GRATIS interesados	
CON DISCOS	por los cursos señalados con X	
SIN DISCOS		
CON DISCOS	provincia	
SIN DISCOS	interésense	
CON DISCOS	CCC	
SIN DISCOS	R. 95	
CON DISCOS	SAN SEBASTIAN	
SIN DISCOS		
CON DISCOS	TAQUIGRAFIA	
SIN DISCOS	MECANOGRAFIA	
CON DISCOS	ORTOGRAFIA	
SIN DISCOS	DIBUJO	
CON DISCOS	RADIO	
SIN DISCOS		
CON DISCOS	CORTE	
SIN DISCOS		

MONTESA...

la marca netamente española de prestigio internacional ha lanzado su nuevo modelo 1955

Brio 80

con sillón corrido, velocímetro y cuentakilómetros

MONTESA...

la moto rápida y segura, campeona en todas las competiciones, que está al alcance de todos con grandes facilidades de pago.

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO PARA AVILA:

García & San Frutos, S. A.
Carretera Nueva, 3. Teléfono 736

RACES

CENTROS OFICIALES

MINISTERIO DE TRABAJO
Delegación Provincial del Instituto Nacional de la Vivienda

Esta Delegación Provincial tiene el honor de poner en conocimiento de todos los futuros promotores de la construcción de viviendas de renta limitada, que se han recibido ya los impresos oficiales para solicitar dicha construcción, impresos que pueden adquirirse en las oficinas de esta Delegación, sitas en la Delegación Provincial de Trabajo, todos los días laborables, de diez a doce de la mañana.

El delegado provincial

Viajantes con experiencia vinos locales, y representantes locales, desca importante Casa Exportadora. Apartado 26. JEREZ.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana: Sacerdote, muy ilustre señor don Leandro Martín de la Vega. Señora viuda de M. del Ojo, don Clemente Orta, don Eduardo Ortega, don Rafael Ortega Saenz doña María Osorio, don Manuel Otero, don Lorenzo del Olmo, señores hijos de Ortega, don Angel Pardo.

Donativos recibidos

Don Lorenzo del Olmo, 5 pesetas; doctor don Emilio Sierra y señora para una comida extraordinaria, 100.

Recaudado en huchas.—Café Liceo, [454 pesetas; Bar Pelayo, 84 85; Café Peplillo, 9 50; Bar el Águila, 8 80; Bar Piquío, 73; Casino Abulense, 3,30; Bar Moral 6; Casa Luis, 11,10; Taberna Laureano, 6,60; Iselma, 14,10; La Taurina, 1,75; Oro del Rhin, 7,70.



3-0 perdió el AVILA C. de F. en Salamanca

La delantera abulense, carente de movilidad y rematadores, fué incapaz de aprovechar las ocasiones que se le presentaron

La Unión Deportiva encontró facilidades en el juego defensivo que desde el primer momento implantaron sus rivales

(Servicio especial)

SALAMANCA, 18. — Alineación:

Avila.—Calleja; Córdoba, Encinar, Jiménez; Molina, Canete; Rigau, Serrano, González, Novas y Nicue.

Salamanca.—Viera; Míche, Mieza, Recalde; Fuentes, Toni; Saracibar, Caballero, Martín, Iturralde y Oramas.

Arbitró Lorenzo, de Valladolid, auxiliado por los colegiados locales señores Santos López y Martínez. No siguió de cerca el juego, por lo que tuvo bastantes errores.

El Salamanca marcó su primer gol a los 16 minutos, después de un dominio acentuado, al hacer un centro Oramas que remató de cabeza Martín. Sin más variación se terminó esta primera parte, con la mínima diferencia a favor del equipo local, en que se defendió bien el Avila del dominio salmantino, ya que el once de casa

llegó a sacar siete córners por ninguno de sus contrarios.

A los dos minutos de la segunda parte, Oramas, en jugada personal, lanza un fuerte chupinazo que bate de nuevo al portero abulense, y es el segundo gol local. Parece que se conforman los salmantinos con este resultado y aflojan bastante en el juego, por lo que el Avila empieza a apretar mucho haciendo incursiones peligrosas. Se endurece algo el juego. Fuerza un saque de esquina el Avila que es sacado sin consecuencias. Se lesiona Encinar, que abandona el campo, al parecer con algo en la vista, sin que se haya visto encontronazo alguno. Los avances del Avila no tienen fruto, pues sus delanteros se muestran flojos a la hora de tirar a gol.

Cuando ya parecía que iba a terminar el partido sin más diferencias, en un avance del Sala-

manca, cuando iban 42 minutos, Iturralde pasa a Oramas y este último manda el esférico a la red. Enseguida termina el partido con el resultado de 3-0 a favor del Salamanca, que no ha hecho un juego demasiado brillante. El Avila

ha derrochado entusiasmo, pareciendo que se ocupaba más de la defensa del encuentro que de lanzarse a la ofensiva.

Encinar, que según nos comunican sufrió una fuerte patada en

el hombro, tuvo que ser sacado del campo en camilla para no reaparecer.

Por fortuna, según confirman noticias de última hora, la lesión del notable defensa central del Avila no reviste la importancia que en principio se temió.

Castilla y Segoviana cedieron puntos en su terreno en favor del Atlético Palentino y Europa Delicias

(Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA)

Castilla, 2; Atlético de Palencia, 4.

PALENCIA, 18.—Los equipos se alinearon así:

Atlético de Palencia.—Pampols, Brianzo, Mario; Zuloaga, Vázquez; Jesúsín, Madorran, Fusté, Marcelo y Pintón.

Castilla.—Montoya; José, Luciano, Isidro; Medina, Tito; Emilio, Abad, Mauro, Hermosa y Franquillo.

El partido, por la rivalidad localista, ha tenido momentos de franca antideportividad, porque los jugadores perdieron los nervios, especialmente los del Castilla, lo que degeneró en un escándalo mayúsculo. La segunda mitad ya se actuó más normalmente, desarrollándose entonces el partido dentro de los buenos cauces.

A pesar de que estuvo diluviando dos horas antes del partido, se registró una buena entrada.

Empieza dominando el Atlético, que a los tres minutos, una buena combinación de Marcelo con sus delanteros, termina cediéndole el balón a Fusté, y éste marca el primer gol para el equipo morado, lo que origina fuertes protestas de los jugadores castillistas que rodean al arbitro violentamente, sin que el juez se sienta llevado a imponer su autoridad.

A los 35 minutos, con dominio alterno, aunque algo mayor el de los atléticos, llega el empate, a consecuencia de un avance del Castilla, que llega a defensa Mario, y éste en vez de despejar fuerte se entretiene, le quitan el balón y marca Hermosa el gol de la igualdad. Y un minuto después, en pleno desconcierto de los atléticos—ya se habían sucedido las jugadas antideportivas y escándalos—a otro acoso de los castillistas se registra fallo del portero atlético, y es batido por segunda vez. Se llega al descanso con 2-1 a favor del Castilla.

En la segunda parte se impone netamente el Atlético que embocó a sus contrarios sucediéndose el bombardeo de su portería. A los siete minutos se fuerza uno de los córners contra el Castilla y es rematado por Fusté a la red, validando el empate a dos goles. A los 22 minutos, Marcelo marca el tercero para el Atlético, y a los 44, Fusté hizo el cuarto, terminando el encuentro con el resultado de 4-2 a favor del Atlético de Palencia, triunfo merecido pues se mostró casi siempre superior a los castillistas, que derrocharon, en cambio, entusiasmo.

Gimnástica Segoviana; 1, Europa Delicias; 2.

SEGOVIA, 18.—Alineación: Europa Delicias.—Esteban; Ribero, Martín, Garnica; Lorente, José II; Antimo, San José I, Rodríguez, Pol, y Regueiro.

Gimnástica Segoviana.—Jauregui; Garvia, Domingo, Mariano; Maiz, Miranda; Navajo, Gandía, Herrera, Saugar y Garzón.

Arbitró el colegiado del centro señor del Ajo, bien.

El partido fué presenciado por poco público, pues la tarde lluviosa hizo que la afición se retrajera de acudir.

Tuvo el encuentro dos fases. En la primera parte, la Gimnástica dominó algo más que sus contrarios, y en cambio en la continuación fué el Europa Delicias el que se impuso por mejor juego que los de casa.

A los 38 minutos de la primera parte, en un avance de los forasteros, se produce un penalty dentro del área local, que, señalado por el arbitro, es tirado por Rivero, quien consigue así el primer tanto para los vallisoletanos. Cuando faltaba un minuto para llegar al descanso, los intentos de los segovianos obtienen su fruto, después de haber malogrado numerosas ocasiones. Una combinación de la delantera local, termina con un tiro de Saugar, que establece el empate a un gol, con que termina la primera mitad.

Ya se ha dicho que en la se-

gunda parte dominó más el once forastero, y cuando iban 23 minutos, Regueiro bate de nuevo a Jauregui y se adelanta en el marcador, estableciendo el 1-2 con que habría de llegarse al final del partido, pues a pesar de los esfuerzos de los de casa para empatar no lo consiguen, pues el cuarteto defensivo vallisoletano se mostró muy firme y desbarató todo el juego de la vanguardia segoviana.

Júpiter, 4; Ponferradina, 2.

LEON, 18.—Alineaciones: Ponferradina.—Neira; Zarriga, Villanueva, Javier; Victorino, Curro; Pinilla, Luis, Mancelido, Benjamín y Juan Manuel.

Júpiter.—Goyo; Gelito, Angel, Tinín; Armando, Suárez; Navajos, Rogelio, Prada, Reyero y Revuelta.

Arbitró Carracedo, de Valladolid, que cumplió.

La primera parte el Júpiter realizó un juego descabalado, y en cambio nos gustó más la Ponferradina, a base de entusiasmo y buenas combinaciones. A los 22 minutos, Navajos remató a la red un pase de Reyero, y valió el primer tanto para los de casa. A los 35 minutos llegó el empate, a

COMENTARIO

Lo más saliente en esta segunda jornada han sido las dos victorias a domicilio obtenidas por el Atlético Palentino frente al Unión Castilla y el Europa Delicias teniendo como rivales a nuestros vecinos de Segovia.

Menos de destacar es la de los primeros, ya que jugaban ante sus seguidores, que la de los vallisoletanos que borraron su punto negativo del domingo anterior y se anotaron un positivo al obtener los dos en litigio ganando a la Segoviana.

El tanteo más abultado lo consiguió el Atlético de Zamora que hizo un «siete» a los de Béjar. Esto parece confirmar que los zamoranos serán esta temporada enemigos de cuidado en todos los terrenos.

Ha cambiado totalmente la clasificación, situándose en primera posición el Palentino seguido del Zamora, Delicias y Salamanca.

El Avila y la Ponferradina, que perdieron ante fuertes enemigos y fuera de su terreno, descienden tres puestos y el Béjar, que figuró como «11, der», ha caído estrepitosamente al octavo lugar.

Buen salto hacia arriba el del Júpiter que cedió el farolillo rojo a la Segoviana.

Con sólo dos partidos jugados ya parece que se prevé quiénes serán los más fuertes conjuntos en este 15 Grupo. Claro que aún hay mucho camino por andar y pueden cambiar las cosas.

El próximo domingo se juegan los siguientes encuentros: At. Zamora—Segoviana, Europa Delicias—U. Castilla, At. Palentino—Salamanca, AVILA—Júpiter, Béjar—Ponferradina.

Parece que tienen más posibilidad los equipos que juegan en sus terrenos sin descartar alguna sorpresa. ¿Dónde?...

J. GOAL.

PRIMERA DIVISION

En la segunda jornada del Torneo de Liga se coloca en cabeza el equipo de Las Palmas

Resultados

Sevilla, 4; Español, 0. Barcelona, 2; At. de Madrid, 2. Valencia, 6; Celta, 0. Coruña, 1; Las Palmas, 2. R. Madrid, 2; At. de Bilbao, 1. Valladolid, 3; Leonesa, 0. Hércules, 2; Real Murcia, 0. D. Alavés, 1; Real Sociedad, 1.

COMENTARIO

MADRID.—Se trata de la segunda fecha del torneo y, aunque parezca extraño, figura por primera vez al frente de la clasificación un equipo canario. Bien queríamos que la realidad confirmara a lo largo del torneo tan felices augurios, y hacemos votos fervientes por que así sea. Pero todos estamos al corriente de lo que constituye la liviandad de estas jornadas iniciales y presumimos que esa situación que prevalece va a experimentar grandes cambios. De momento, demos por bien sentada la posición que ocupa el conjunto canario.

Instantáneamente debe saltar a la atención del lector el triunfo, laborioso, pero efectivo y contabilizador, del Madrid a costa de su glorioso rival de Bilbao. Y seguidamente hay que destacar ese empate tan reconfortador como lo es el registrado en Barcelona entre el titular y su visitante, nuestro dilecto Atlético. Arrancar un punto en cualquier sitio encierra siempre un mérito, pero lograrlo en Las Cortes constituye algo más que una hazaña.

Seguidamente, y ya sin otra aspiración que la de consignar hechos escuetos, se reflexionan las victorias, lógicas, del Sevilla sobre el Español, del Valladolid sobre la Leonesa y del Hércules a costa del Murcia.

Y todo ello sin olvidar esa derrota, atómica casi, experimentada por el Celta ante ese desconcertante Valencia, que parece, al fin, recuperado de sus fatigas venezolanas.

Clasificación

Las Palmas, Atlético de Madrid, C. F. Barcelona, Atlético de

Bilbao, Valencia, Valladolid, Cultural Leonesa, Murcia, Real Madrid, Sevilla, Español, Celta, Hércules, Real Sociedad, Alavés, Coruña.



CICLOMOTOR UTILITARIO-60x80cm. J. J. San Román Colino - Sn. Segundo, 8

Segunda División

Primer Grupo

Resultados

Eibar, 2; Osasuna, 2. Baracaldo, 2; Gijón, 6. Sabadell, 4; Ferrol 1. Lérida, 1; Zaragoza, 3. Oviedo, 3; Logroñés 1. La Felguera, 2; Caudal 1. Iruya, 4; Terrasa, 2. Sestao, 0; Santander 3.

Clasificación

Real Gijón; Zaragoza; Santander; R. Oviedo; Osasuna; Eibar; Caudal; Iruya; Sabadell; La Felguera; Terrasa; Lérida; Ferrol; Baracaldo; Logroñés; Sestao.



Segundo Grupo

Resultados

Jesú, 1; Betis, 0. Extremadura, 5; España Industrial 3. At. Tetuán, 1; Mestalla, 0. Tenerife, 2; España Tánger, 0. San Fernando, 1; Badajoz, 0. Jerez, 3; Cádiz, 1. Granada, 2; Málaga, 2.

Clasificación

Jesú; San Fernando; Plus Ultra; Extremadura; Badajoz; Tenerife; Jerez; España de Tánger; Mestalla; España Industrial; Atlético de Tetuán; Málaga; Granada, Cádiz; Betis; Castellón.

La Hermandad Sindical

Un libro de Francisco González Sánchez-Girón, secretario de la C. N. S. de Avila

Hemos recibido un ejemplar del magnífico libro de Francisco González Sánchez Girón, secretario de la C. N. S. de Avila, grueso volumen que admirablemente presentado, lleva el título de la Hermandad Sindical con que encabezamos la presente noticia crítica. Recibido con elogios unánimes en los medios sindicales y por la crítica en la prensa nacional, nos satisface plenamente su notorio éxito por la estimación personal que se hace del secretario provincial de Sindicatos abulense y de su extraordinaria competencia como abogado y técnico en la materia.

La necesidad que se dejaba sentir en el campo normativo del Sindicalismo Agrario queda cubierta plenamente con este libro que viene a constituir una verdadera ordenación que compendia con sencillez y concreción el funcionamiento de las Hermandades Sindicales y sus Servicios más esenciales.

Todos cuantos directa o indirectamente están al servicio de la Organización Sindical Agraria, encontraron en esta publicación, un Manual orientador y excelente libro de consulta donde se estudian, analizan y resuelven, cuantos y variados problemas se plantean hoy las Hermandades en materias de Política Rural, Pastos y Rastrojeras, Crédito Agrícola, Colonización, Previsión Social, Colocación Obrera, Conciliación Sindical, Cooperación, etcétera.

Los debates problemas de la afiliación, participación en cuotas y derramas, procedimiento de apremio, competencia en materia de faltas, etcétera, etcétera, encuentran en la obra soluciones claras y sencillas, respaldadas en bases legales suficientes y dotadas de un gran sentido práctico.

En la primera parte del libro, titulada «Doctrina», el autor con perfecto conocimiento de la materia que aborda trata de los antecedentes y de la evolución de las instituciones agrarias a través de los tiempos, de su posición ante el derecho, de sus características actuales como Corporaciones de Derecho Público que son las Hermandades, estudiando en este aspecto dogmático los diversos Organos y Servicios de las Hermandades, y las cuestiones de relación que en la práctica se plantean con organismos e instituciones de todo tipo.

En la segunda parte, de «Práctica funcional», se estudia con gran tecnicismo y sentido práctico, cuanto se refiere a la organización y funcionamiento de las Hermandades y todos sus servicios, aportando cuantos formularios aconseja y requiere la práctica administrativa de los mismos.

En la tercera parte, se codifica perfectamente actualizado y sistemático por materias y servicios, todo lo legislado de interés para las Hermandades, cerrando el libro una última parte con cinco cuidadosos y amplios índices, que aumentan su interés práctico y fácil manejo.

Por todo ello este magnífico libro, que ha prologado el excelentísimo señor Solís Ruiz, delegado nacional de Sindicatos y consejero del Reino, lo consideramos de gran utilidad para las Hermandades, y sobre todo, para sus secretarios, que encontrarán en el mismo un eficaz e indispensable elemento de trabajo, así como para los profesionales del Derecho, en la resolución de cuestiones administrativas que a diario se plantean en la esfera local.

Felicitamos cordialmente a nuestro distinguido amigo, don Francisco González Sánchez Girón, y deseamos que la más extensa acogida corone su obra.

La Comisión de Festejos prepara los que se han de celebrar en octubre

Juegos Florales, Aeromodelismo, Toros, Veladas artísticas, Exposiciones, y otros motivos de atracción en honor de nuestra Santa

En la tarde del sábado se reunió la Comisión Permanente de Festejos en el Ayuntamiento bajo la presidencia del alcalde, señor Martín Sampedro.

Después de dar lectura, para conocimiento de los asistentes, del estado de cuentas en relación con los espectáculos del verano, con tanto éxito celebrados durante la Gran Semana de Fiestas de Avila en julio, se designó jurado calificador para los trabajos de los Concursos convocados por el Excmo. Ayuntamiento. Son muchos los presentados al Concurso literario, así como al de artículos periodísticos, habiendo quedado en cambio desierto el Concurso de Fotografías de temas avilenses. El Jurado estará compuesto por el presidente de la Comisión de Festejos, profesor don José Gallego Recto; delegada provincial de la Sección Femenina, señorita Sonsoles López Bernaldo de Quirós; académico de la de la Historia, muy ilustre señor don Ferrer Hernández, y presidente de «El Cobaya», agrupación literaria, don Fernando L. Fernández Blanco.

Se mantuvo un amplio cambio de impresiones para fijar los principales aspectos del programa de Fiestas de octubre en honor de la Patrona de Avila, Santa Teresa de Jesús. Comenzan las fiestas el día siete con la función religiosa del Real Patronato de la Santa, Cabalgata pregón a mediodía, y traca y procesión a la parroquia de San Juan por la tarde. Siguen las fiestas religiosas dedicadas sucesivamente por los Centros docentes, Ayuntamiento (día 9), C. N. S., Diputación Provincial, Cámara Oficial del Comercio e Industria (día 12), Academia de Intendencia, Sección Femenina (día 14) con traslado procesional de la imagen de Santa Teresa al templo Catedral, y Excmo. Cabildo catedralicio el día 15, festividad principal.

Además de los festejos tradicionales, gigantes y cabezudos, conciertos, cucañas, etc., se propuso la celebración de una Exposición Internacional de Prensa que por vez primera se ha presentado en Burgos en los primeros días de este mes con ocasión del Consejo Regional de Prensa bajo la presidencia del director general, excelentísimo señor don Juan Aparicio; el partido de fútbol en que interviene el Atlético de Madrid conforme se ha dicho al hablar del fichaje de Rivilla; una carrera ciclista en dos etapas la primera como prueba en llano (día 9) y la segunda como prueba de montaña (día 10) con carácter

VENDO casa n.º 14 de la Cuesta de Gracia, dos plantas (una desahogada), patio. Tratar con Gregoria Méndez. Cerrillo Santiago, 15.

POR ADJUDICACION coche nuevo, se vende Citroen Pato 10 HP. Toda prueba. Razón: Caballeros 8, interior.

CLINICA DE SAN JOSE
Dr. RIAZA. Cirujano
HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María
CONSULTA DE DOCE A DOS
Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA

de Campeonato Provincial; una velada de boxeo al aire libre; exposiciones de Arte y Artesanía; zarzuela en el Teatro de Verano, a cargo del cuadro artístico de un Grupo de Empresa madrileño afecto a la Obra Sindical «Educación y Descanso»; exposición de Labores a cargo de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.; velada artística; Juegos Florales, en que se invitará al eximio poeta don José María Pemán a que actúe de mantenedor; aeromodelismo con aparatos de rescisión y dirigidos; tal vez pruebas de velódromo a cuyo efecto habría que acondicionar el Campo Municipal de Deportes; espectáculos infantiles, etc.

Todos los organismos y entidades representados en la Comisión de Festejos rivalizaron en facilitar la organización de las fiestas de octubre, para las cuales

el alcalde tiene ofertas también de espectáculos taurinos. De entre dichos organismos y entidades hay que destacar las aportaciones valiosísimas de la Delegación Provincial de Sindicatos, Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. y Frente de Juventudes, así como también de la Cámara Oficial del Comercio e Industria y el Avila Club de Fútbol porque en justicia merecen la gratitud de la ciudad por su cooperación entusiasta a los planes de la Alcaldía y Corporación Municipal a fin de que las Fiestas avilenses de octubre superen el rango tradicional en homenaje a nuestra excelsa Patrona y Paisana Santa Teresa de Jesús.

SE ALQUILA local de negocio con vivienda en Duque de Alba, 26 Razón: Sr. Juárez. Plaza de Santa Teresa, 7, 3.º (De 2 a 3)

Registro Civil

Nacimientos: Pedro Emilio González Blanco, en Pasco de Don Carmelo, 6; María Sonsoles González Martín, en Tras de Gracia, 14; María de las Mercedes Sonsoles Sánchez Martín, en Avenida de Portugal, 35.

Matrimonios: Juan Martín Serrano, con Brigida del Pozo Martín, en San Juan; Valeriano San Segundo Villatoro con Desideria Alvaro Hernández, en San Pedro; Desiderio Cantuche Ceballos con Obdulta González Sastre, en San Juan; Teodoro Saez Marlasca con Juliana Garcíaño Jiménez, en San Juan.

Defunción: Encarnación Blanco Vales, de 55 años, en Carrera de Santo Tomás, 33.

PERDIDA de un embellecedor depósito de gasolina, moto «Vespa» desde gasolinera San Antonio a pueblo de Amavida. Se gratificará. Razón: Administración de EL DIARIO DE AVILA.

Información deportiva

(Viene de 3.ª página)
vafos, y éste de un tiro raso consiguió adelantarse, y con ese resultado de 2-1 se llegó al descanso.

En la segunda mitad juega algo más el Júpiter. Se lesiona a los 24 minutos Neira, portero de la Ponferradina, que es sustituido por el suplente. Dos minutos después, de avance de los leoneses, tira Rogello y marca, pero se anula el gol por fuera de juego. Pero a los 32 minutos, el mismo jugador aprovechándose de un mal entendido entre el portero ponferradino y su defensa Javier, marca el tercer gol para el Júpiter. Con esto se afianza la delantera local, que realiza avances profundos, y a los 36 minutos, Rogello, desde lejos, tira y marca el cuarto. Se registra a continuación una fuerte reacción de los visitantes y cuando solo habían

Ecos de sociedad

Viajeros

Han salido para Italia el médico odontólogo don Avelino Herranz y señora; el párroco de San Pedro, don Jesús Martín y el de Arenas, don Félix Carretero.

—Para incorporarse al Colegio de Salesianos en Palencia ha salido la señorita Milagritos Encinar García.

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«La fugitiva del Canadá» (3).

Teatro de Verano.—«Una bala en camino» (3).

Gran Cinema.—«Llamad a cualquier puerta» (3-R).

Teatro Principal.—Billetes para Tángier (s. c.).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa. El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

transcurrido tres minutos, Pinilla acorta distancia y marca el segundo tanto para su equipo, pero a pesar de los esfuerzos que efectúan, ya no se mueve el marcador y termina el partido con el resultado de 4-2 a favor del Júpiter.

Se han distinguido por el Júpiter, Revuelta, Rogello, Reyero y Tinín, y por la Ponferradina, Pinilla, Luis y Mancelido.

Marcador del 15 Grupo de la Tercera División de Liga

Segunda jornada
At. de Zamora, 7; Béjar, 1. Segoviana, 1; E. Delicias, 2. U. Castilla, 2; At. de Palencia, 4. Salamanca, 3; AVILA, 0. Júpiter, 4; Ponferradina, 2.

CLASIFICACION

	I	G	E	P	F	C	P
Palencia...	2	2	0	0	9	3	4
At. Zamora	2	1	1	0	8	2	3
E. Delicias	2	1	1	0	3	2	3
Salamanca	2	1	0	1	4	2	2
Júpiter....	2	1	0	1	4	4	2
AVILA....	2	1	0	1	4	5	2
Ponferrad.	2	1	0	1	4	5	2
Béjar.....	2	1	0	1	3	7	2
U. Castilla.	2	0	0	2	4	8	0
Segoviana..	2	0	0	2	2	7	0

Las escuelas avilenses celebran la apertura de curso con una misa en la parroquia de San Juan

Esta mañana se ha celebrado en la Iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta ciudad la apertura de curso en las Escuelas Nacionales y de Enseñanza Privada, concurriendo todos los niños matriculados en las mismas, con sus respectivos maestros, al Santo Sacrificio de la Misa que ofició el reverendo don Eusebio Domínguez, dirigiendo la atención de los pequeños el reverendo don Jesús Romero, de la Escuela Preparatoria del Colegio Diocesano de la Asunción de Nuestra Señora. Ocuparon sillas de preferencia la inspectora jefe de Educación Primaria, señorita María Antonia Ruiz, y los inspectores profesionales, doña María Barrios y don Celatino Minguela.

Inauguración de la nueva Casa Ayuntamiento de Martiherrero presidida por el excelentísimo señor gobernador civil

También visitó el pueblo y presidió una reunión para tratar de los problemas pendientes

Como habíamos anunciado, en la tarde de ayer domingo, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, se trasladó, acompañado del ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación Provincial, a Martiherrero para presidir el acto de inauguración del nuevo edificio del Ayuntamiento, construido por el pueblo con ayuda de la Corporación

De toros

Jumillano herido en Valladolid

Muchas cositas, y algunas cosas, a registrar en la jornada taurina de ayer. Más bien buenas, en general, que malas. Aunque tampoco faltaron éstas... Como la respetable bronca que se armó en la primera de feria en Valladolid por la escasa presencia de uno de los toros lidiados, que por cierto le correspondió a Litri, a quien ayer se le mostró el santo de espaldas, Jumillano, en cambio, lo tuvo de cara, pues le cortó una oreja a su primer toro y las dos y el rabo a su segundo, pese a que éste le cogió «para matarlo», si bien no acertó a herirle, por fortuna de extrema gravedad.

El mejicano Jaime Bravo resultó a su vez herido en la corrida de su alternativa, en Palma, también sin mayor importancia, y en compensación se le concedió una oreja.

En la plaza de Madrid hubo dos lucidas presentaciones de la del rejoneador portugués Brilha de Matos y el novillero sevillano Carro Puya. También actuó con éxito el mejicano Antonio del Olivar.

Otro rejoneador triunfante, y ello constituye una efeméride digna de estimación, por lo curioso del caso, lo fue el ganadero Salvador Guardiola, que en Ovienza se llevó las dos orejas y el rabo del novillo que lidió. Y como ayer fué día de rejoneadores, anotemos el éxito en Requena de Bernardino Landete, novillada en la que asimismo es de justicia destacar la actuación de Antohito Vera, que fué galardonado con las dos orejas de sus dos enemigos.

EN EL TIEMBLLO

Con novillos de Tomás Casado (Bravos) el rejoneador Mariano Cristóbal vuelta al ruedo.

Andrés Hernández, en su primer ovación y vuelta. En el otro imenso. Dos orejas, rabo, pata y salida a hombros hasta el hotel.

Hoy habla el delegado en Avila de la Organización Nacional de Ciegos

Pasado mañana día veintuno se pondrá a la venta en Avila un nuevo modelo de cupones.

—Esto ¿por qué? —he preguntado al delegado en Avila de la Organización Nacional de Ciegos don Justiniano Martínez Castillo.

—Simplemente por la razón de que al subir el precio del papel, había que reducir la tirada de cupones.

—Explique, por favor, como será el nuevo modelo.

—Cada cupón valdrá 0 50 céntimos. Pero, ponga que esto no implica perjuicio para el público comprador puesto que la terminación premiada será de 12'50 y el premio 125 pesetas.

—Entonces...

—Sí. El premio irá en razón directa con el aumento.

—¿Cuánto recauda ahora Avila de la venta de cupones?

—Unas dos mil pesetas diarias.

—¿Se vende todos los días el total de los cupones?

—Puede decirse que sí.

—¿Vendedores de cupones en Avila?

—En la capital once, más luego uno en Piedralaves y otro en Cebrecos.

—Avila juega los mismos cupones que Salamanca, ¿qué ciudad tiene más suerte?

—Esto es a temporadas.

—¿Puede sacar un vendedor de cupones para vivir?

—Yo creo que sí. Tenga en cuenta que el que menos, sacará de 30 a 40 pesetas diarias.

—¿Qué misión, aparte de la administrativa tiene esta Delegación Local de Ciegos?

—Atender y solucionar todos los problemas tanto sociales, morales como económicos que tengan los pertenecientes a la Organización.

—¿Tienen aquí muchos problemas?

—Prácticamente ninguno. Los vendedores se portan en general bastante bien.

—¿Añadiría algo en la actual marcha de la Organización?

—No. Creo que está todo muy bien así.

—He oído hablar del porque en Avila no se hace como en otras capitales, de asignar un puesto fijo a los vendedores de cupones...

—Este es un problema que se está afrontando y cuya solución no ha correspondido todavía a Avila.

Pasemos al campo individual. Don Justiniano Martínez, licenciado de nacimiento, ha cursado estudios de Bachillerato y Magisterio.

—¿Ejerció la carrera en algún lugar?

—No. Siempre estuve al servicio de la Organización.

—¿Conocía ya Avila?

—Sí. Hace seis años vine con una excursión de nuestro Colegio de Chamartín.

Y puede añadir que me parece una ciudad extraordinaria, preciosa, con unos habitantes magníficos.

—Perdone. Me ha dicho que es ciego de nacimiento, ¿cuál es pues la idea que ustedes adquieren de las ciudades?

—Puramente imaginativa a través de la sensibilidad táctil.

—¿Es siempre a base de imaginación?

—Tras una explicación detallada y tocando una maqueta o algo de lo que nos enseñan, se puede captar una imagen real.

Gracias. ¿Quiere usted añadir algo?

—Solo que en nombre de la Organización y en el mío propio agradezco al público avilense la amabilidad que tiene para con todo lo nuestro y pedirle acoger con la misma simpatía de siempre la nueva emisión de cupones.

Lo harán, está seguro...

Pepe Luis Mayoral.

HERRANZ

MEDICO ODONTOLOGO

Suspende su consulta hasta el día 17 del próximo mes de octubre.

práctica su plan para Marruecos y que llegará incluso a prescindir de aquellos ministros de su Gobierno que se opongan a la realización del mismo.—EFE.

Adensuer se reúne hoy con su Gobierno para tratar del restablecimiento de relaciones con Rusia

BONN, 19.—El canciller de la Alemania Federal, doctor Conrad Adenauer, ha convocado para esta tarde una reunión especial de su Gobierno, con el fin de tratar del restablecimiento de relaciones diplomáticas normales entre Alemania Occidental y la Unión Soviética.

PARIS, 19.—En los centros bien informados de esta capital, se dice que el primer ministro francés, monsieur Edgar Faure, se encuentra decidido a poner en

Anuncia que prescindirá de aquellos ministros que se opongan al mismo

FAURE, dispuesto a llevar adelante su plan para Marruecos

Con novillos de Tomás Casado (Bravos) el rejoneador Mariano Cristóbal vuelta al ruedo.